

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ АКРИЛОВЫЙ ГРУНТ НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ

KELLY-MOORE GENERAL PURPOSE PRIMER

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ АКРИЛОВЫЙ ГРУНТ

KELLY-MOORE GENERAL PURPOSE PRIMER – высокоукрываистый 100% акриловый грунт-силер на водной основе, предназначенный для грунтования, усиления адгезии, пятноустраниния и выравнивания большинства поверхностей.

ХАРАКТЕРИСТИКИ МАТЕРИАЛА:

- усиливает адгезию и выравнивает поверхность для последующих красочных покрытий;
- герметизирует пористые поверхности;
- тиксотропный, с самовыравнивающимися свойствами;
- создает гладкую ровную поверхность без следов от валика и кисти;
- противостоит вздутию и отслаиванию краски с поверхности;
- наносится под и на любую органорастворимую или латексную краску;
- перекрывает пятна средней интенсивности, а также пятна танина;
- предотвращает изменение цвета окрашенной поверхности;
- совместим с поверхностями с высоким Рн(<13), такими как новый бетон и штукатурка;
- устойчив к плесени и грибку;
- быстросохнущий, высыхает за 1 час;
- на водной основе, практически без запаха;
- инструмент легко очищается водой с мылом;
- для внутренних и наружных работ.

АДГЕЗИЯ

Отличная адгезия к большинству новых или ранее окрашенных поверхностей:

- дерево, мдф, и другие композитные поверхности;
- бетон, штукатурка, гипс, каменная или кирпичная кладка;
- гипсокартон, цементно-волокнистые (или фиброцементные) панели, асбестоцементная плита;
- гальванизированные металлы и алюминий.

При нанесении на глянцевые поверхности (стекло, кафельная плитка и др.) рекомендуется предварительное матирование и обезжикивание.

ВОЗМОЖНОЕ ПРИМЕНЕНИЕ: прекрасное решение для грунтования стен, потолков, дверей, погонажных изделий, панелей, фундаментов, ограждений и других поверхностей под окраску внутри и снаружи помещений.

ВИЗУАЛЬНЫЙ ЭФФЕКТ: гладкое плотное покрытие белого цвета. Колеруемый.

КОЛЕРОВКА

Колеруется как база А (для светлых и пастельных тонов) на любых колеровочных системах или универсальными колорантами, не более 60 мл/3,78 л.

РЕКОМЕНДУЕМОЕ КОЛ-ВО СЛОЕВ: 1-2 слоя, зависит от типа и пористости поверхности.

ИНСТРУМЕНТ: синтетическая кисть высокого качества, валик с ворсом 9,5-11 мм, краскопульт для безвоздушного распыления.

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ АКРИЛОВЫЙ ГРУНТ НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Состав	100% акриловый полимер, диоксид титана, вода
Разбавитель	Вода
Сухой остаток (масс.)	38%
Плотность	1,46 кг/л
ЛОВ	<2 г/л
Время высыхания на отлип	1 час
Время высыхания между слоями	2 часа
Финишная окраска	2 часа
Кол-во слоев	1-2 слоя
Расход (кв.м.) на 1 слой	10 кв.м./л
Визуальный эффект	Идеально гладкое покрытие белого цвета.
Базы	Колеруется как база А (для светлых и пастельных тонов) на любых колеровочных системах или универсальными колорантами, не более 60 мл/3,78 л.
Система колеровки	Kelly-Moore ColorStudio Collection
Очистка инструментов	Теплая вода с мылом
Срок годности	5 лет
Упаковка	Банка 3,78л
Условия транспортировки и хранения	Беречь от замораживания! Температура хранения и транспортировки +5С/+50С

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Поверхность должна быть чистой, сухой и свободной от пыли, грязи, избытка мелящих материалов, жира, масла, воска, плесени, обойного клея, или других загрязнений, которые могут уменьшать адгезию. Если не уверены в чистоте, вымойте поверхность подходящим моющим средством(выбирайте по типу материала, который очищаете, не использовать стиральный порошок!) или растворителем и тщательно промойте чистой водой.

Удалите любые отслаивающиеся и/или дефектные покрытия. Зашкурьте любую остающуюся красочную пленку до гладких краев. Перед грунтованием ранее окрашенных поверхностей сначала попытайтесь удалить как можно больше старой краски с плохой адгезией с помощью ошкуривания. Полностью просушите поверхность перед грунтovанием.

Слегка отшлифуйте деревянные наружные поверхности наждачной бумагой с зернистостью №80 или №100, чтобы удалить поднявшийся ворс, состаренные волокна древесины и смолу.

Удалите плесень и грибок с наружных поверхностей специальными моющими средствами (выбирайте от типа поверхности, которую обрабатываете). Плесень внутри помещений удалите с помощью 10% водного раствора бытового отбеливателя или качественным очистителем плесени. Хорошо промойте водой и тщательно просушите поверхность перед грунтovанием.

Ржавчину удалите с помощью металлической щетки.

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ АКРИЛОВЫЙ ГРУНТ НА ВОДНОЙ ОСНОВЕ

НАНЕСЕНИЕ

Наносить при температурах воздуха, материалов и поверхности от 2°C до 37°C и относительной влажности не более 50%. Температура поверхности должна быть выше точки росы по крайней мере на 5°C.

Тщательно перемешайте содержимое банки, чтобы равномерно распределить осевший сухой остаток. Не смешивать с какими-либо другими продуктами на масляной и водной основе.

Разбавлять не желательно, только в случае острой необходимости и при нанесении распылением (разбавление водой, менее 10% от объема грунта).

В большинстве случаев достаточно 1 слоя грунта.

Пористые поверхности хорошо впитывают грунтовочный состав, поэтому может быть необходимо повторное грунтование. Для лучших результатов, загрунтуйте всю поверхность перед окрашиванием.

Наносите грунт синтетической кистью высокого качества, валиком с ворсом 0,9 - 2 см, краскопультом для безвоздушного распыления.

При нанесении безвоздушным распылителем - следуйте указаниям производителя распылительного оборудования. Используйте наконечник 0,015"- 0,021" (0,38-0,53 мм) при давлении 2000-2500 psi (143-179 атм).

Примечание: если возникнет необходимость загрунтовать большие площади и в наличии есть только пневматический распылитель (HVLP), допустимо разбавление водой до 25% от объема грунта, диаметр сопла: 0,8-1,5 мм, давление: 2-3 атм. Сильно впитывающие пористые поверхности рекомендуется сначала загрунтовать максимально разбавленным составом, а затем, после высыхания первого слоя, нанести более плотный слой грунта при минимальном разбавлении.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ:

- до отлипа – 1 час;
- повторное нанесение – через 2 часа;
- финишная окраска – через 2 часа;
- наружные поверхности – защищать от дождя и снега 24-48 часов после нанесения последнего слоя;

Очистка: очищайте потеки, капли и брызги теплой водой с жидким моющим средством, пока они не засохли. Для очистки распылительного оборудования следуйте указаниям производителя.

Меры предосторожности: обеспечьте хорошую вентиляцию при нанесении и сушке. Избегайте попадания в глаза. Надевайте очки и защитную одежду. В случае контакта промойте глаза достаточным количеством воды не менее 15 мин. Не принимать внутрь. При проглатывании обратитесь к врачу. Если испытываете затруднения в дыхании, головную боль, слезятся глаза, увеличьте приток свежего воздуха. Помойте тщательно руки после работы. Держите емкости закрытыми при хранении.

Держите подальше от детей!

Беречь от замораживания!

СРОК ГОДНОСТИ: 5 лет. Дата изготовления на упаковке.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ: Kelly-Moore Paint Company Inc.

ПРЕТЕНЗИИ ПО КАЧЕСТВУ ПРОДУКЦИИ Вы можете направлять на: www.kelly-moore.ru.